

# 父母带孩子看豪华别墅 称激发孩子成功欲

□ 星报综合

六一儿童节到了,你会带孩子去哪里玩?是旅游景区、商场、游乐场,还是书城、博物馆?有一群这样的家长,竟然组团或自驾车带着孩子去参观一套卖400多万元的豪华高档度假别墅,以此来激发孩子的成功欲望,传递给孩子的信息就是要其努力学习,从小要有奋斗理念与财富意识,长大后才能成功,有能力购买豪华别墅与名车。



## 50多个家庭 带孩子参观豪华别墅

5月31日,是六一儿童节的前一天,清远市鹤鸣洲温泉度假村迎来众多游客,有的是组团而来的,有的是自驾车来的。度假村是一个旅游休闲度假与旅游度假地产项目,来这里的游客有的是来度假的,有的则是来看地产别墅的。许多家长手戴大金戒指,脖子上戴着大金链,一看就是富起来的“土豪”阶层。

这些游客都是带着孩子来的,家长带着孩子,在工作人员的引领下,参观了各种豪华温泉度假别墅样板房。别墅有2层,内设游泳池、私家温泉池、茶室、书房、客厅等,出售价约400万元一套。

这些家长在带孩子们参观的过程中,都会大致地告诉孩子:财富代表了一个人的社会地位,也是一个人成功的标志,只有从小努力学习,树立财富理想,渴望成功,长大了才有机会成为富贵一族,有能力购买几百万元一套的度假别墅。每到假期、周六周日就可以带上父母、孩子来这样度假。

带孩子来的马仁文从事装饰布生意,他带着他儿子一起来到度假别墅参观,并向孩子灌输他的财富理念。他说,财富代表了一个人的社会地位。作为商人人家,在孩子小的时候就要向他灌输商业思维与财富观念,孩子长大了才能接手家族生意,并谋取做得更大。他介绍说,他不时会与商业合作伙伴、老乡带孩子去看豪华别墅,名车展览与高端工具展览,通过这些高端奢侈品激发孩子的财富热情与奋斗动力,告诉孩子只要努力赚钱,就有机会购买几百元的别墅、名车,过上社会精英的日子,才能娶上对门的大家闺秀或名门千金。

与马仁文一同来的还有做办公家具的蓝贤明,据蓝先生介绍,他大儿子10岁的时候,他就开始带大儿子去看高端地产项目与车展,告诉孩子要努力做事,勤奋工作,设法赚钱,才有能力购买这些代表成功的高端消费品。暑假则带孩子回粤北农村,让儿子跟爷爷上山伐木,下田割稻。在他的精心调教下,大儿子大学毕业后开始在家里的工厂上班,短短3年时间,大儿子已经基本能够独立管理工厂了。在大儿子教育成功的基础上,他现在也经常带今年16岁的小儿子去看豪华别墅与名车展览了。

据鹤鸣洲温泉度假村工作人员介绍,每逢周六周日都有家庭带孩子来参观别墅,并以此方式激发孩子的成功欲望与财富梦想。这周六周日刚好逢六一儿童节,前来的家庭多了很多,平时周六周日每天都超过50个家庭前来,而这周六周日接待的客人已经超过300个家庭。这些家庭有的老板家庭,有的是工薪家庭。

## 财富教育模式 是利孩还是害孩子?

对于这些家庭这种财富激发梦想的教育模式,市民对此议论纷纷,褒贬不一。做陶瓷生意的张先生认为,一个人拥有财富的多少代表他成功与否,是对他所从事的工作、行业的肯定,也是他自身能力附加值的标价。孩子从小有了目标与追求,有了财富与梦想之后,他的原动力就不一样。孔子教育学生的话:“取乎其上,得乎其中;取乎其中,得乎其下;取乎其下,则无所得矣”。孩子从小将人生目标定得高远一些,即使达不到那样的高度,也会比目标定得很低的人更有收获与成就。

佛山商人诗人郭杰广则反对这种教育模式,他认为,财富并不是一个人成功的唯一标志,以美国为例,52%的美国人认为,人一生成功的标志不是看是否拥有更多的财富,而是人生中积累的经历、在生活中面对困境展现的不屈精神以及人生中对美好生活追求的热情和对社会的贡献,注重人生的价值和意义,丰富多彩的生活以及健康的人生比拥有更多财富更能表明人生是否成功。例如,家人团聚是财富,助人为乐是财富,经验是财富,幸福是财富,等等一切,很多种财富。而人对于这类精神上的财富缺失后,那才是最大的失败。

广东省青年产业工人作家协会主席周崇贤认为,现在的成功学以教育之名,扭曲了孩子的心灵,毒害了社会气氛,让孩子从小就有拜金主义,对孩子的成长教育非常不利,孩子长大后想方设法去赚钱,而不是君子爱财,取之有道。社会成功学还在不断泛滥,一个个成功学的励志故事,让我们像打了鸡血一样亢奋。一些人恨不得像岳不群一样,为了让自己卓尔不群,甚至连命根子也不要了。

## @人民日报【短评】

家长带孩子参观豪华别墅,以此激发成功欲。六一前,这样的新闻让人感叹:金钱或许是丈量成功的尺度选项,却并非多彩人生的唯一颜色。拜金主义,浇灌不出绚丽的精神花朵;功利思想,增厚不了成长的心灵河床。“毋戚戚于功名,毋孜孜于逸乐”,培养什么样的孩子,决定我们有怎样的未来!

## 辽宁一居民楼爆炸坍塌 致2死13伤

据中新社电 5月31日早间5时47分,辽宁省葫芦岛市化工十一区居民楼发生爆炸,截至目前,事故造成2人死亡,13人受伤,事故原因仍在调查中。

记者在现场了解到,坍塌居民楼建于1973年,为三层砖混结构住宅。爆炸致一侧楼体倒塌,其中3户完全倒塌,另有3户损毁严重。爆炸时,楼内有3人被埋。

当日中午12时44分,被压在废墟内的一名28岁男性居民成功获救,生命体征平稳。下午13时20分,另外两名被困人员也被找到,经当地急救中心工作人员确认已经遇难。

此外,在这次爆炸中,坍塌楼体附近有10余人不同程度被崩伤,不过伤势都比较轻,已经在医院接受治疗。

据了解,该楼所在区域为老旧小区,楼内无天然气管道,居民均使用液化气罐。经勘察,此次爆炸很可能是由于液化气钢瓶泄漏导致,具体原因还在调查中。

当日下午15点,记者看到现场搜救工作已经结束,但是这座住宅楼的居民仍无法回家。

目前,当地政府和消防部门仍在清理现场,善后处理工作也在进行中。

## 有偿献血一次300元 东莞无偿献血受影响

据《南方都市报》报道 只需捐献血浆,每次还能拿到300元的补贴。在东莞长安、厚街等镇街,街头可看到关于长安血浆站的广告。这种“有偿献(血)浆”的行为是否合法?与传统意义上的卖血有何区别?又是否会影响到市民无偿献血的积极性?记者日前来到该血浆站走访。

长安血浆站位于长安镇新安社区新辉路,地处较偏,但血浆站在周边厂房当中,显得十分显眼。其围墙外,贴满关于捐献血浆的宣传广告牌。

记者随后致电该血浆站一名负责人,其表示血浆站经常被人误解,但其实是广东省卫计委发牌的正规机构。“卫计委限定我们只能接受长安、大岭山、厚街、深圳宝安的松岗街道和沙井街道等5个镇街居民的捐献,所以需要居住证。”该负责人表示,由于献浆过程比较费功夫,所以按照规定每次给予捐献者300元的误工补贴。

那么民营血浆站的存在是否会影响到市民无偿献血的积极性呢?长安血浆站相关负责人表示,前来献浆的人并不算多,他们不接受献血半年内的市民献浆,此外他们会动员每一个献浆者前往无偿献血机构表达爱心,其还称血浆站和周边的无偿献血点相处很和谐。

记者在长安医院门口随机采访多位市民,大部分表示愿意选择献浆这种身体危害更小、又有钱拿的方式,少数人表示愿选择无偿献血。

“长安、塘厦都设立了单采血浆站,这种有偿采血确实分流了不少东莞人献血者,长安、塘厦、厚街、虎门的献血人数就少了28%左右。”东莞市中心血站站长车嘉林介绍,单血浆站是一家生物制药公司设置的,广东省卫计委对其发放了“广东省单采血浆许可证”,“但是这种有偿献血的竞争有点不平等。”

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15143期中奖号码:240  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15143期中奖号码:24040  
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法  
第2015143期中奖号码:01、03、08、11、15  
中国福利彩票3D玩法  
第2015143期中奖号码:880  
中国福利彩票“东方6+1”玩法  
第2015061期  
中奖号码:基本号码800172生肖码:猪  
全国联网电脑体彩“超级大乐透”第15061期

中奖号码:06、07、08、16、22+02、10  
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015143期  
中奖号码:08、13、17、21、25

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	2	0	10000000
二等奖	88	0	280083
三等奖	856	41	3000
四等奖	48384	1595	200
五等奖	988314	32814	10
六等奖	7556654	242956	5

全国投注总额:323470788元,安徽投注总额:10905160元  
奖池奖金:420456986元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2015144期  
中奖号码:03、05、11、14、15

奖级	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	47	11	5248
二等奖	3930	758	10

六省市投注总额:686794元,安徽投注总额:119520元  
奖池奖金:1691155元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015144期  
中奖号码:02、05、06、14、20

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	21	100	2100
三等奖	257	10	2570

本期投注总额:14664元,奖池奖金:6344元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15144期 中奖号码:054

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	118
组选3	/	346	0
组选6	/	173	191

本省投注总额 388530元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15144期 中奖号码:05458

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	43	100000	/

全国投注总额 8278734元

中国福利彩票3D玩法  
第2015144期  
中奖号码:980

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
单选	16060	1040	395
组选六	43416	173	802

全国投注总额:41242580元,安徽投注总额:1005290元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第15062期开奖公告  
本期开奖结果:6725312

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	9	3820094	/
二等奖	21	14910	/
三等奖	230	1800	/
四等奖	2905	300	/
五等奖	32102	20	/
六等奖	373025	5	/

全国投注总额 14130224元